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القبول :
يحدد مجلس الجامعة بناءً على اقتراح مجالس الكليات والجهات ذات العلاقة في الجامعة عدد الطلاب الذين يمكن قبولهم في العام الدراسي القادم قبل الطالب في السنة التحضيرية وفق الشروط التي تنص عليها عمادة القبول والتسجيل :
الشروط:
يشترط لقبول الطالب المستجد في الجامعة الآتي:
1. أن يكون الطالب سعودي الجنسية، أو من أم سعودية، أو زوجة المواطن السعودي التي لها أطفال منه، ونعني هنا بالسعودي هو من لديه رقم سجل مدني صادر من الأحوال المدنية.
2. ألا يكون الطالب مسجلاً في جامعة أو كلية أو معهد.
3. ألا يكون الطالب قد فصل من جامعة أخرى تأديبيًا.
4. أولوية القبول للطلبة الحاصلين على شهادة الثانوية العامة من داخل منطقة الحدود الشمالية.
5. الطالب الحاصل على الثانوية العامة من خارج السعودية تطبق عليه شروط القبول العامة والخاصة المطبقة على قرنائه ممن تخرجوا من داخل السعودية.
6. يشترط للمتقدم الحاصل على الثانوية من خارج المملكة، أن تكون شهادة الثانوية وباقي الوثائق مصدقة من قبل الملحقية الثقافية السعودية في بلد التخرج.
7. يستثنى من المادة الثالثة بند (و) طلبة الانتساب والموازي والدبلومات.
8.  يستثنى من المادة الثالثة بند (ب) الطالب المرافق لمبتعث خارج المملكة، على أن يقدم ما يثبت مرافقته طيلة المدة التي انقطع فيها، لا جزءًا منها.




نظام الدراسة في السنة التحضيرية :
ويدرس الطلبة، بعد قبولهم في الجامعة كمستجدين، السنة الأولى (أو الفصل الدراسي الأول بحسب نظام السنة التحضيرية للكلية المقبولين فيها) في عمادة السنة التحضيرية والدراسات المساندة. وتعتبر السنة التحضيرية هامة جدا فهي مقدمة أساسية للدراسة الجامعية ولأجل تعريف وإعداد وتهيئة الطلبة للدراسة في كلياتهم المختلفة، ويدرس الطلبة المستجدون في السنة التحضيرية برنامجا مكثفا في مهارات اللغة الإنجليزية ومهارات تطوير الذات والحاسب الآلي وأساسيات الرياضيات، وموادا في العلوم الأساسية حسب حاجة الدراسة في الكليات المختلفة.​​
تنقسم الدراسة في السنة التحضيرية، وبحسب طبيعة الدراسة في الكليات، إلى أربعة مسارات هي:
المسار الــعــــام: ومدته فصل دراسي واحد، للطلبة المقبولين في كليات: العلوم، إدارة الأعمال، الاقتصاد المنـزلي للبنات، التربية والآداب، العلوم والآداب في رفحاء وطريف.
المسار الصحي: ومدته فصلين دراسيين، للطلبة المقبولين في كليات: الطب، العلوم الطبية التطبيقية، الصيدلة، التمريض للبنات.
المسار العلمـي: ومدته فصلين دراسيين، للطلبة المقبولين في كليات: الهندسة للبنين، الحاسبات وتقنية المعلومات.
مسار المجـتمــع: ومدته فصلين دراسيين، للطلبة المقبولين في كليات المجتمع في عرعر ورفحاء وطريف.
تسير الدراسة في الجامعة على نظام المستويات وهو نظام دراسي يقسم فيه العام الدراسي إلى فصلنين رئيسيين وتوزع متطلبات التخرج لنيل الدرجة العلمية إلى مستويات وفقا للخطة الدراسية للطالب. والمستوى هو مرحلة دراسية مدتها الزمنية فصل دراسي واحد، ويختلف عدد المستويات التي يدرسها الطالب من كلية لأخرى. وكل مستوى من هذه المستويات يشمل دراسة عدد معين من المواد الدراسية تحُددها الخلطة الدراسية لتخصص الطالب، حيث يجب على الطالب اجتياز جميع هذه المواد بنجاح. ويتدرج الطالب في الدراسة، والنجاح في مواد المستويات الدراسية، حتى اجتياز كافة المواد في خطته الدراسية وبذلك يتخرج من الجامعة,والخطه الدراسية هي مجموعة المواد الدراسية الإجبارية والإختيارية  والحره، والتي تشكل من مجموع وحداتها متطلبات التخرج التي يجب على الطالب اجتيازها بنجاح للحصول على الدرجة العلمية في التخصص المحدد أما الوحدة الدراسية فهي المحاضرة النظرية الإسبوعية التي لاتقل مدتها عن خمسين دقيقة، أو الدرس السريري الذي لاتقل مدته عن خمسين دقيقة، أو الدرس العملي أو الميداني الذي لاتقل  مدته عن مائة دقيقة. وعلى سبيل المثال؛ فإن عدد الساعات المعتمدة في الخطه الدراسية )متطلبات التخرج( لتخصص الفيزياء بكلية العلوم هو 128 ساعة معتمدة تمثل عدداً معينا من المواد، ولكي يتخرج طالب الفيزياء في الوقت المحدد )4 سنوات(  فعليه إنهاء جميع متطلبات التخرج في 8 مستويات )فصول( دراسية ومبعدل 16 ساعة معتمدة تقريبا في كل فصل دراسي، أي أن طالب الفيزياء سيدرس حوالي من خمس إلى سبع مواد في كل فصل دراسي.

المواظبة:
على الطالب المنتظم  حضور المحاضرات والدروس العملية المسجلة في جدولة الدراسي  ويحرم  الطالب من الاستمرار في الماده الدراسية ودخول الاختبار النهائي للمادة إذا قلت نسبة حضوره عن 75( % أي زادت نسبة غيابه عن 25 )% من لمحاضرات والدروس العملية المحدده لتلك لماده الدراسية ومن من دخول الاختبار النهائي بسبب الغياب محروما ُ خلال  الفصل الدراسي، ويعتبر الطالب الذي حر في المادة الدراسية ويعطى درجة محروم DN( أي راسب بسبب الغياب, 
يجوز للطالب الاعتذار عن دراسة فصل دراسي دون أن يعد راسبا، إذا تقدم بعذر مقبول لدى عمادة القبول والتسجيل، وذلك قبل بداية الاختبارات النهائية بخمسة أسابيع على الأقل . 
كما يجوزللطالب التقدم بطلب تأجيل دراسة فصل دراسي قادم وذلك قبل نهاية الفصل الدراسي السابق للفصل الدراسي المراد تأجيله. وذلك على الا تتجاوز مدة الاعتذار والتأجيل فصلين دراسيين متتالين أو ثلاثة فصول دراسية غير متتالية، حدا أقصى، طيلة بقاء الطالب في الجامعة، ثم يطوى قيده بعد ذلك إذا لم يَعد للدراسة في الوقت المحدد لعودته.
إذا انقطع الطالب عن الدراسة مدة فصل دراسي دون طلب التأجيل يطوى قيده من الجامعة، ويمكن طي قيد الطالب إذا انقطع عن الدراسة مدة أقل من ذلك.



التخصيص:
لــتـــخــصـــص يتوجب على جميع طلبة السنة التحضيرية حضور »البرنامج الارشادي الاختيار التخصص« الذي تقيمه وحدة الارشاد الطلابي بعمادة السنة التحضيرية والدراسات المساندة حني الاعلان عن موعده، وفي هذا البرنامج يتم تعريف الطلبة على التخصصات المتاحةفي كلياتهم ويتضمن البرنامج لقاء الطلبة باالمسؤولين  في الكليات ومواد عديدة هدفها إعطاء الطلبة فكرة أوضح وأشمل عن ماهية التخصص وفوائده العلمية والعملية والاستفسار عن مجالات العمل المتاحة للمتخرج بهذا التخصص، وغير ذلك. فالطالب، وبعد اجتيازه للسنة التحضيرية؛ لابد أن ينضم لاحد تخصصات أقسام كليته، ويستمر بعد ذلك متخصصا في أحد المجالات حتى تخرجه وحصوله على الدرجة العلمية في ذلك التخصص. لذلك ينبغي على الطالب أن يولي اهتماما كبيرا بمسألة اختيار التخصص، وأن يحاول اختيار التخصص الملائم لمليوله والمتفق  مع قدراته وإمكاناته. يتم تخصيص الطلبة بواسطة كلياتهم، وبشكل عام حتى تجري المفاضلة بين الطلبة عند تخصيصهم وفقا للمعايير التالية: رغبة الطالب في تخصص معني، من خلال تعبئته “نموذج طلب تخصيص” في الوقت الذي تعلنه كليته. المعدل التراكمي للطالب. درجات الطالب في مادة/مواد السنة التحضيرية ذات العالقة المباشره بالتخصص المرغوب. الطاقة الاستيعابية للتخصصات المتاحه بالكلية. أي معايير أخرى تضعها الكلية. ِ الطالب الذي يتقدم بطلب تخصيص؛ يتم تخصيصه من قبل كليته في المتبقي من مقاعد التخصصات الشاغرة. َ ّكر أن: أداؤك خلال السنة التحضيرية سينعكس - سلبا أو إيجابا - على عملية اختيارك للتخصص. فكلما كانت اتيحت لك تخصصات أكثر في كليتك درجاتك في مواد السنة التحضيرية مرتفعة وكان معدلك التراكمي أعلى كلما الاختيار منها ما يناسبك، والعكس صحيح
يتوجب على جميع طالب وطالبات السنة التحضيرية التقيد التام بضوابط التقارير والاعذار الطبية التالية:
 •تقدم جميع التقارير والاجازات الطبية لوحدة شؤون الطلبة بالعمادة أو من يمثلها في فروع الجامعة الاخرى وتقوم بدورها بإحالتها إلى » لجنة دراسة أعذار الطلبة« بالعمادة لدراستها وتدقيقها لتحدد قبول التقرير أو لا، ويجب تقدمي التقرير الطبي في فترة لا تزيد عن خمسة أيام من تاريخ ووقت الحالة المرضية التي أصدر بشأنها التقرير ويتم تقدمي التقارير إما عن طريق الطالب نفسه أو أحد أقاربه أو معارفه أو زملائه.
· التقارير الطبية الاجازات المقبول تقدميها هي التي تصدر من مركز صحي الجامعة فقط. 
· لابد أن يشمل التقرير الطبي أو الاجازة على تاريخ ووقت الحاله ومدة الاجازه الطبية. •يجب أن يكون التقرير الطبي أو الاجازه موقعا من الطبيب المعالج ومدير مركز صحي الجامعه معا. 
· في حال مراجعة الطالب قسم الطوارئ خارج أوقات الدوام الرسمي للمركز الصحي للجامعة فيجب على الطالب مراجعة مركز صحي الجامعة في صباح يوم العمل التالي مباشرة. •تقبل التقارير الطبية ولاجازات الصادرة من المستشفيات الحكومية التي تثبت تنومي الطالب داخل المستشفى لفترة زمنية محددة
المعدل التراكمي والانذار الاكاديمي المعدل الفصلي: 
هو حاصل قسمة مجموع النقاط التي حصل عليها الطالب على مجموع الوحدات المقرره لجميع المواد التي درسها في أي فصل دراسي. وتحسب النقاط بضرب الوحدة المقررة في وزن التقدير الذي حصل عليه في كل مادة درسها الطالب. المعدل التراكمي: هو حاصل قسمة مجموع النقاط التي حصل عليها الطالب في جميع المواد التي درسها منذ التحاقه بالجامعة على مجموع الوحدات لمقرره لتلك المواد. وبعبارة أبسط يمكن اعتبار المعدل التراكمي متوسطا للدرجات التي حصل عليها الطالب في جميع المواد الدراسية التي درسها. ويُحسب التراكمي من 5( أدناها 2 أي مقبول، وأعالها 5.4 فأكثر أي إمتياز(. 
إلانذار الاكاديمي: هو الاشعار الذي يوجه للطالب بسبب انخفاض معدله التراكمي عن 2 فبعد نهاية كل فصل دراسي يتم احتساب معدله الفصلي وإعادة حساب معدله التراكمي؛ وعند انخفاض المعدل التراكمي عن 2 فإنه يحصل على إنذار أكاديميي، وإذا حصل الطالب على ثلاثة إنذارات متتالية على الاكثر لانخفاض معدله التراكمي عن 2 فإنه يُفصل من الجامعة. ُ وطالما كان الطالب منذرا أكاديمييا فإنه يُحرم من استلام المكافأة الشهرية وامتيازات أخرى عديدة، ستجد بعضا منها خلال قراءتك لهذا الدليل.
http://www.nbu.edu.sa/Ar/Deanships/PreparatoryYearDeanshipstudiessupport/Pages/about.aspx
دليل اللائحة للسنة التحضيرية .








































· أن يكون للطالب سجل أكاديمي (بمعدل تراكمي) لفصلين دراسيين على الأقل من جامعته التي يدرس بها.
· ألا يكون الطالب مفصولا لأسباب أكاديمية.
· الحد الأقصى للفصول الدراسية التي يسمح للطالب دراستها زائراً فصلان دراسيا
· ان يكون المقرر الذي يدرسه الطالب خارج الجامعة معادلا او مكافئا في مفرداته لأحد المقررات التي تتضمنها متطلبات التخرج.
· اذا كانت دراسة الطالب الزائر في فرع من فروع الجامعة التي ينتمي إليها الطالب فتتم المعاملة طبقا للمادة (47)
· يحدد مجلس الجامعة الحد الاقصى لنسبة الوحدات الدراسية التي يمكن احتسابها من خارج الجامعة للطالب الزائر 
· يسمح بدراسة 10% عند الزيارة من مجموع الوحدات الدراسية للبرنامج، فقط باستثناء كلية الطب. 
· يصدر للطالب الزائر من خارج الجامعة رقماً جامعياً مؤقتاً حتى انتهاء الزيارة.
· لا تحتسب معدلات المقررات التي تتم معادلاتها للطالب الزائر من الجامعة لأخرى ضمن معدله لتراكمي وتثبت المقررات في سجله الاكاديمي .
· لا يحق للطالب التسجيل في جامعة الحدود الشمالية والدراسة فيها والقيام بزيارة لجامعة اخرى في نفس الوقت الا اذا كان الطالب خريجا .
· لا يحق للطالب المسجل ببرنامج السنة التحضيرية الزيارة طيلة بقائه  بالبرنامج إن وجد
· أن يقدم الطالب طلب الزيارة  قبل بداية الدراسة بثلاث أسابيع على الأقل .
· يعتبر الطالب الذي يدرس بكلية غير كليته في أحد الفروع أو في المركز الرئيسي بعرعر إن كانت كليته الأصلية بأحد الفروع بجامعة الحدود الشمالية زائراً، وينطبق عليه ما ينطبق على الزائر من خارج الجامعة.
· لا يسمح للطالب بالدراسة كطالب زائر في جامعة الحدود الشمالية  أو في أي من فروعها إذا سبق له الحرمان في أحد المقررات التي درسها زائرا في جامعة الحدود الشمالية 
· ألا يكون طلب الزيارة للفصل "المستوى" الأول من الدراسة للكليات الغير صحية والفصلين الدراسيين الأوليين للكليات الصحية .
نموذج طلب زائر من أحد فروع الجامعة 
نموذج طلب زائر من خارج الجامعة
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